СОВЕТ ДЕУШЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АПАСТОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

РЕШЕНИЕ

9 июня 2017 года № 61

О внесении изменений в Решение «О земельном налоге»

Рассмотрев протест Прокурора Апастовского района Республики Татарстан на пункт 7 решения Совета Деушевского сельского поселения «О земельном налоге», в соответствии с Налоговым Кодексом Российской Федерации Совет Деушевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

1.Внести в решение Совета Деушевского сельского поселения от 14 ноября 2014 года № 76 «О земельном налоге» следующие изменения:

Пункт 7 признать утратившим силу.

- 2.Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Апастовского муниципального района Республики Татарстан в разделе поселения в телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу Деушевского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан Хусаенова Т.Т.

Глава Деушевского сельского поселения Апастовского муниципального района Т.Т. Хусаенов